
 

Príloha Spracované dáta z dotazníka 

 

Tabuľka 1 Otázka 1 

Skôr pozitívne Skôr negatívne Neutrálne 

28 36 8 

 

Graf 1      Graf 2 

 

Tabuľka 2 Otázka 2 

 

Vyvážená Nevyvážená Neutrálna 

16 32 24 

 

Graf 3      Graf 4 



 

Tabuľka 3 Otázka 3 

 

Skôr zlepšila Skôr zhoršila Nezmenila 

8 32 32 

 

Tabuľka Otázka 4 

 

Zoslabí Posilní Nedotkne sa 

64 0 8 

 

Tabuľka 5 Otázka 5 

 

Hodnotenie/Hodnote

né skupiny 

Skôr pozitívne Skôr negatívne Neutrálne 

Politici 72 0 0 

Ekonómovia 44 4 24 

Podnikatelia 52 4 16 

Bežní občania 4 64 4 

Študenti 24 24 24 

Dôchodcovia 0 68 4 

 

Tabuľka 6 Otázka 6 

 

Rovnaké ako predtým Pohodlnejšie Menej pohodlné 

24 16 32 
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Tabuľka 7 Otázka 7 

 

Hodnotenie/Hodnote

né kategórie 

Viac pozitívne Viac negatívne Neutrálne 

Cestovanie 64 8 0 

Štúdium v zahraničí 48 12 12 

Štúdium doma 16 36 20 

Nákupy na 

Slovensku 

12 60 0 

Nákupy v zahraničí 52 20 0 

Zárobková činnosť 4 64 4 

Pracovné príležitosti 8 56 8 

Daňové a 

poplatkové 

povinnosti 

0 48 24 

Rôzne dávky 4 56 12 

Turistický ruch 48 24 0 

Bankové produkty 16 44 12 
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Tabuľka 8 Otázka 8 

 

Skupina opýtaných Počet 

Dôchodcovia 17 

Študenti 15 

Nezamestnaní 8 

Zamestnanci 18 

Podnikatelia 14 
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Zdroj: vlastná anketa 

 


